

Gradsko vijeće Grada Poreča-Parenzo na sjednici održanoj 16. travnja 2015. godine, donijelo je Zaključak o dodjeli Povelje „30. april“ u 2015. godini kojim se odredilo da su dobitnici ovog vrijednog gradskog priznanja :

1. Graziano Musizza i

2. Špina d.o.o. Poreč

Uz Povelju, nagrađenima se dodjeljuje i nagrada u obliku umjetničkog djela.

OBRAZLOŽENJE

1- **Graziano Musizza** rođen je u Poreču, 1937. godine, u porečkoj starosjedilačkoj obitelji. Završio je osnovnu školu u Poreču i talijansku gimnaziju u Rovinju. 1959. godine upisao je Višu poljoprivrednu školu u Poreču gdje je stekao zvanje inženjera poljoprivrede za vinogradarstvo. Zbog znanja stranih jezika, zaposlio se u Plavoj laguni, gdje je proveo šest godina. 1971. godine zaposlio se u turističkoj agenciji Putnik Beograd gdje je radio do 1991. godine. Nakon toga, radio je povremeno u Italiji i Rivieri Poreč, te u Gradu Poreču, zadužen za odnose s javnošću i međunarodnu suradnju.

U Zajednici Talijana aktivan je od osnutka 1947. godine, posebice u dramskim sekcijama i zboru. U zadnja četiri mandata obnašao je funkciju predsjednika Zajednice Talijana Poreč.

Promovirao je zajedno s bratom nakon 1991. godine otvaranje nove Zajednice Talijana Poreštine. Dok je radio u Gradu Poreču promovirao je odnose sa Massa Lombardom, te Palmanovom, Ferrarom, Veneziom, Ravennom, Trentom, sa mađarskim Siofokom i Budimpeštom, a promovirao je i dobre odnose s općinom Segrate (Milano)

Bivši predsjednik Republike Italije Giorgio Napolitano dodijelio mu je, za doprinos u suradnji i angažmanu u talijanskoj zajednici titulu Cavaliere (sa zvijezdom solidarnosti). Angažirao se kod provincije Veneto za promoviranje Zavičajnog muzeja Poreštine. U jednom je mandatu bio i dopredsjednik Talijanske unije za Istru, Rijeku i Sloveniju.

Uvijek je promovirao zajednički život tako da je talijanska zajednica uvijek bila i bit će mjesto gdje će svatko u bilo koje doba biti dragi gost i srdačno primljen.

2- **ŠPINA** trgovina i građevinarstvo d.o.o., sa sjedištem u Poreču, djeluje na hrvatskom tržištu od 1990. godine i jedna je od vodećih hrvatskih tvrtki u opremanju interijera. Danas, nakon 25 godina poslovanja zapošljava gotovo stotinjak ljudi na šest lokacija diljem Hrvatske. Zahvaljujući kontinuiranom ulaganju u razvoj djelatnika i asortimana, tvrtka ŠPINA d.o.o. izrasla je u tržišnog lidera u domeni opremanja interijera. Pouzdanog partnera u ŠPINI d.o.o. pronašli su brojni kupci i veliki investitori iz zemlje i inozemstva, te arhitekti o čemu govori niz referenci na području cijele Hrvatske.

Prodajom vrhunske keramike, kupaonskog namještaja i sanitarija tvrtka prati svjetske trendove u opremanju interijera nudeći inovativna rješenja. Razvoj ŠPINE d.o.o. ide u pravcu razvoja usluga prema kupcima i to kroz

kontinuirano educiranje djelatnika, razvoj prodajnih usluga i asortimana proizvoda pri čemu je kvaliteta i elegancija nit vodilja.

Tvrtka ŠPINA d.o.o. ističe svoju filozofiju poslovanja i kroz angažman u lokalnoj zajednici kroz kulturu, sport i socijalnu osjetljivost prema onima kojima je pomoć najpotrebnija.